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Ráda bych Vám představila výroční zprávu neziskové 
organizace POINT Milovice z. ú. za rok 2022. 

Rok 2022 se zapíše v mé paměti jako rok, který mi 
chutnal hořkosladce. Události, které se staly, vnímám 
dvojí optikou. Pro naši organizaci byl rok 2022 rokem 
růstu. Pro naši společnost byl rokem zděšení, strachu 
a paniky, které posléze vystřídala velká vlna solidarity 
a vzájemnosti. Ve čtvrtek 24. února 2022 ráno zahájila 
Ruská federace invazi na Ukrajinu! Něco, co si nikdo 
z nás v novodobých dějinách nedovedl představit, co 
nikdo nečekal. Válka! Než jsme se dokázali vzpamatovat 
z prvotního šoku, již do naší republiky proudily davy 
uprchlíků a očekávaly naši pomoc. Jsem hrdá na to, že 
jsme se jako národ zachovali správně a pomoc potřeb-
ným poskytli. Z mnohých z nich se stali naši známí, 
kolegové, přátelé…

Naše organizace též pomohla. A pomáhá nadále. Nejen 
potřebným uprchlíkům z Ukrajiny, ale všem potřebným 
z našeho města i regionu, kdo pomoc potřebují. 
Nesoudíme. Pomáháme. Jsme tu pro každého. 

Od roku 2022 jsme rozšířili svoji činnost jako poskyto-
vatel sociálních služeb – pro děti, mladé lidi, rodiny  
s dětmi. O konkrétních formách pomoci se můžete do-
číst v této výroční zprávě a posoudit, jak se nám to daří.       

   Mgr. Martina Nauš Ozorovská
   ředitelka    

Úvodní slovo
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„Podpora, spolupráce, pomoc nebo jen „podržení“ člověka v těžké 
životní situaci –  to je to, co POINT nabízí. Tato organizace nabízí na 

trhu pomoci možnost trávení volného času všem, když se jim pod-
pory v rodině nedostává. Oporu tehdy, když si nevím s něčím rady, 
tehdy, když nevím jak dál ... Útočiště před vším tím, když se potře-

buji schovat. Mohou se pyšnit pomocí psychickou i materiální. Kolik 
zvládnutých těžkých životních situací s různými dětmi, dospělými či 
celými rodinami mají již na svém kladném účtu. Pro někoho se lidi 
z POINTu stanou i záchranou a východisko vidí právě v návštěvě 

této organizace. Zkrátka – POINT může být pro toho, kdo má zájem, 
takový opěrný pochodující sloup.“

Lada Flachsová, ředitelka ZŠ TGM Milovice

“Dámy dělají v POINT Milovice velmi záslužnou činnost. Poskytují 
poradenství a pomoc především rodinám s dětmi, mládeži a záro-

veň podporují rodiny, kterým bylo dítě svěřeno do náhradní rodin-
né péče. V POINTu dokážou lidem poradit ve svízelné situaci, která 

se týká vzdělání, hospodaření či exekucí. Na druhou stranu jim 
zatím chybí psychologové a psychiatři pro dospělé i pro děti. Také 

by chtěli rozšířit své služby i do Lysé nad Labem. Úkolem nás politi-
ků je pomoct nastavit rámec zákonů pro sociální služby, aby mohly 
instituce jako POINT lépe plánovat svou budoucnost. Jedině jasné  
a pochopitelné financování jim může zajistit předvídatelnost i sta-
bilní prostředí. Předsudky vůči lidem, kteří potřebují pomoc, stále 
existují. Organizace jako POINT Milovice s nimi bojují a pomáhají  

je minimalizovat. Velmi si jich za to vážím.”

Tomáš Czernin, senátor

Co o nás řekli

„Práce OSPODu by bez organizací, jako je POINT Milovice, 
nebyla komplexní. POINT Milovice převádí do praxe vše, 

co dobře známe ze zákonů, standardů a rozhodnutí soudů. 
Přetváří slova na přímou a účinnou pomoc ohroženým  

a znevýhodněným dětem . Teprve s Pointem v zádech dává 
práce OSPODu ten správný smysl.“

Kamila Kuchařová, OSPOD Lysá nad Labem
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Kdo jsme a pro koho jsme? 

Nezisková organizace, která poskytuje sociální služby 
a služby sociálně právní ochrany pro děti, mladé lidi, 
rodiny s dětmi a pěstouny. Nabízíme bezpečný prostor, 
pomoc, poradenství a podporu osobám v obtížné životní 
situaci. Rovněž pořádáme různé akce a vzdělávání za-
cílené na místní komunitu. Chceme se tak spolupodílet 
na zlepšování podmínek života v Milovicích a blízkém 
okolí. Iniciujeme a zapojujeme se do síťování a spolu-
práce mezi poskytovateli sociálních a dalších souvisejí-
cích služeb v regionu.

Čím se lišíme od ostatních? 

Ke všem, se kterými pracujeme, přistupujeme individu-
álně, dle jejich potřeb. Na prvním místě je vždy zájem 
našich uživatelů a klientů. Zakládáme si na důvěře  
a profesionálním přístupu. Dokážeme nabízet pomoc  
s nadhledem a zároveň se nebojíme využívat nová  
a neotřelá řešení. Všechny naše služby jsou navzájem 
provázané a propojené. 

Kontaktní údaje

POINT Milovice z. ú.
Tyršova 1533, 289 23 Milovice
IČ: 108 77 908
Zápis v rejstříku vedeného Městským soudem v Praze, 
oddíl U, vložka č. 959
Telefon: 702 036 896
E-mail: napis@pointmilovice.cz
Bankovní spojení: 123-3966880257/0100
Korespondenční adresa: POINT Milovice,  
Komenského 582, 289 24 Milovice

POINT Milovice z. ú.

6

POINT Milovice, z.ú. v roce 2022 poskytoval služ-
by pro rodiny s dětmi na základě pověření k výkonu 
sociálně-právní ochrany dětí, uděleného rozhodnutím 
Krajského úřadu Středočeského kraje

Provoz služby a počet  
pěstounských rodin v roce 2022

V roce 2022 jsme doprovázeli celkem 27 rodin. Celkem 
44 dětí svěřených do pěstounské péče u 35 pěstounů, 
kteří mají ještě 21 svých biologických nezletilých dětí. 
Setkáváme se i s dalšími dospělými v rodině a s biolo-
gickými rodiči svěřených dětí, kterých bylo v roce 2022 
přibližně 30. 

Příbuzenští pěstouni – prarodiče: 19
Příbuzenští pěstouni – teta: 2
Nepříbuzenští pěstouni: 13
Pěstouni na přechodnou dobu: 4
Z toho 4 rodiny zprostředkované pěstounské péče  
(7 zprostředkovaných pěstounů)
Z uvedeného počtu je 8 rodin minoritního a 19 rodin 
majoritního etnika. Z počtu čtyřiceti čtyř dětí  
je 25 chlapců a 19 děvčat.

Naplňování jednotlivých činností,  
k nimž má POINT Milovice z.ú. pověření

Pomoc rodičům při řešení výchovných nebo 
jiných problémů souvisejících s péčí o dítě  
– v průběhu roku se na nás obraceli klienti s žádostí  
o radu v otázkách výchovy a péče o dítě; v závažnějších 
případech jim byly předány kontakty na příslušné od-
borníky, dětského psychologa apod.
 

Poskytování nebo zprostředkování poradenství 
rodičům při výchově a vzdělávání dítěte a při 
péči o dítě zdravotně postižené – navazování  
a udržování kontaktů se školskými zařízeními v Milovi-
cích, Lysé nad Labem a Nymburce; zajišťování doučo-
vání v rámci D-klubu v Milovicích, což je nízkoprahové 
zařízení pro trávení volného času dětí; pomoc při 
zajištění předškolního vzdělávání i nástupu do prvního 
ročníku ZŠ.

Pořádání přednášek a kurzů zaměřených na  
řešení výchovných, sociálních a jiných problé-
mů souvisejících s péčí o dítě a jeho výchovou 
– Maminky dětem z.s. – Rodinné centrum pořádá 
pravidelně řadu besed, přednášek i kurzů k výše uve-
dené tématice – zdarma či za drobné vstupné.  Rovněž 
je pořadatelem spousty zájmových kroužků a  akcí pro 
volnočasové aktivity celých rodin. V prostorách POINT 
je možnost naplnit zákonem stanovenou povinnost  
vzdělávání  pro pěstouny. Setkání takto specifické  
skupiny s tématy „šitými na míru“ se nám osvědčilo  
a budeme v nich pokračovat i v příštím roce. 

Uzavírání dohod o výkonu pěstounské péče  
– v tomto roce byly po předchozí domluvě a se sou-
hlasem Městského úřadu Lysá nad Labem – odboru 
školství, soc. věcí, zdravotnictví a kultury –  uzavřeny 
dohody se 2 pěstounskými rodinami. Dohodu s pře-
chodnou pěstounkou jsme uzavřeli s OSPOD Mladá  
Boleslav, o doprovázení nás požádala rodina, která  
přísluší pod OSPOD Vlašim. Jedna rodina se přestěho-
vala a tím pádem spolupracujeme i s OSPOD Černošice.
 
 
 

Vlastní činnosti – pěstouni
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Poskytování výchovné a poradenské péče při 
výkonu pěstounské péče osobě pečující, s níž 
uzavřelo dohodu o výkonu pěstounské péče  
a sledování výkonu pěstounské péče této osoby 
– během celého roku docházelo k pravidelným návště-
vám pěstounských rodin, a to v zákonném intervalu  
2 měsíců. Jednou za 6 měsíců jsou vypracovávány  
a zasílány závěrečné zprávy pro orgán sociálně-právní 
ochrany dětí o sledování výkonu PP v rodině. Mimo  
tyto zákonem stanovené časové intervaly jsou pracovni-
ce rodinám k dispozici každý pracovní den a řeší  
spolu případné problémy. Nejčastěji jde o problémy  
s výukou, chováním dětí, poznámky, doučování, zapoje-
ní do zájmových kroužků, návštěvy NZDM, konzultace 
s psychologem, speciálním pedagogem, logopedická 
péče apod. S PPPD jsme řešili přijímání dítěte do PPPD. 
Vzhledem k tomu, že je pěstounka krátce po zařazení, 
vše s ní aktivně řešíme a pomáháme s organizací i vede-
ním celého procesu.

Vzdělávání pěstounů  
a další aktivity v roce 2022 

V rámci povinného vzdělávání pěstounů jsme v roce 
2022 nabídli a zprostředkovali semináře na témata: 
„Aktuality v pěstounské péči“, „Psychické trauma dítěte 
v kontextu pěstounské péče“ a „Psychické trauma dětí  
v NRP, jejich řešení“, lektor PhDr. Zdeněk Čermák, 
„Dítě ve změně“  s lektorkou Mgr. Michaelou  
Vlasákovou Charyparovou. 

Dětem pomáháme zprostředkovat psychologickou  
a terapeutickou pomoc. Aktivně pomáháme při hledání 
vhodných zájmových aktivit, letních táborů apod.  
Na tyto aktivity pěstounům finančně přispíváme. 

Plán pro rok 2023

V roce 2023 hodláme pokračovat v dosavadních ak-
tivitách – v poradenských i terapeutických službách 
jednotlivcům i rodinám a pomoci jim tak v náročných 
životních situacích. Budeme podporovat a doprovázet 
pěstouny a děti, které našly domov v rodinách, nikoliv  
v ústavním zařízení.  Jsme připraveni přijmout pod 
křídla naší organizace nové pěstounské rodiny nejen  
z Milovic, ale z celého Středočeského kraje. 

V plánu máme další vybavení prostor potřebami pro 
děti i dospělé. Vše bude sloužit jak zaměstnancům,  
tak i pěstounům, při vzdělávacích seminářích. 

Personální zajištění služby je stabilní, plánujeme  
zajistit odborné služby pro naše klienty, zejména  
potřebná je služba psychologa.

Příklad dobré praxe

Sedmnáctiletá Sára (fikce), od narození svěřená do péče 
babičky, později do její pěstounské péče, začala mít po 
pandemii covidu psychické problémy. Léčila se na psy-
chiatrii, chodila na terapie, měla mnoho omluvených 
hodin ze zdravotních důvodů, podložených lékařskými 
zprávami. Na začátku minulého roku 2022 studentce 
prvního ročníku SOU vedení školy navrhlo ukončení 
studia s odůvodněním, že zameškala nepřiměřený počet 
vyučovacích hodin. Společným jednáním a podpory naší 
organizace pěstounce a zmíněné studentce a doložením 
oprávněné absence jsme docílili jednání s vedením 
školy, dodatečné klasifikace a doplnění praxe. Na konci 
roku 2022 Sára zletila. Velmi řešila své osmnáctiny 
a spolu s tím novou zodpovědnost za své činy a svůj 
život, ačkoli se vlastně nic moc v jejím životě neměnilo. 
Stále bydlí s babičkou, stále studuje, jen ji dnem jejích 
osmnáctin skončila zákonná podpora naší doprováze-
jící organizace. Sára ale ví, že se na nás může kdykoli 
obrátit. 

Spolupráce s dalšími  
organizacemi a institucemi

OSPOD: Lysá nad Labem, Mladá Boleslav, Černošice, 
Čakovice, Vlašim, Poděbrady, Nymburk

Základní školy: ZŠ Juventa Milovice, ZŠ TGM Milovi-
ce, ZŠ speciální Lysá nad Labem, ZŠ Kosmonosy, 1. ZŠ 
Mladá Boleslav, SOU společného stravování Poděbrady, 
SOU Nymburk

Další organizace: MěÚ Milovice, MěÚ Lysá nad Labem, 
ÚP Milovice, ÚP Nymburk, ÚP Mladá Boleslav, Luma 
Mladá Boleslav, Respondeo Mladá Boleslav aj.

Kontaktní údaje:

POINT Pěstouni
Adresa: Lesní 619, 298 23 Milovice
Telefon: 727 914 559
E-mail: eva@pointmilovice.cz
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POINT Milovice, z.ú. od roku 2022 poskytuje soci-
álně-aktivizační služby pro rodiny s dětmi –  sociální 
službu na základě platné registrace Krajského úřadu 
Středočeského kraje.

Posláním sociálně aktivizačních služeb je zajištění  
podpory rodinám s jedním nebo více dětmi do 18 let,  
u kterých je jejich vývoj ohrožen kvůli dlouhodobě  
nepříznivé sociální situaci. 

Sociální služba je poskytována terénní  
i ambulantní formou. 

Ambulantní forma služby byla poskytována v prosto-
rách střediska POINT Rodina na Komenského 582  
v pracovních dnech od pondělí do pátku. 

Terénní práci prováděly terénní pracovnice v přiroze-
ném prostředí rodin s dětmi 2x týdně (v úterý a ve čtvr-
tek v odpoledních hodinách). O činnosti terénní služby 
jsme v roce 2022 pravidelně informovali MěÚ Milovice 
prostřednictvím monitorovacích zpráv.

V roce 2022 v rámci střediska proběhla humanitární 
pomoc ve spolupráci s Diakonií ČR – Sbírka Školákům 
od srdce – v hypermarketu Tesco v Mladé Boleslavi. 
Ve spolupráci s firmou YABOK, která zajistila převoz 
získaných školních pomůcek.

V předvánočním čase proběhla tradiční sbírka Krabice 
od bot, kdy jsme od dárců získali cca 300 krabic, ve 
kterých byly dárky pro sociálně znevýhodněné děti.

Mikulášská besídka církve Slovo života Milovice – během 
Mikulášské proběhla potravinová sbírka, jejíž výtěžek 
putoval do naší organizace pro sociálně potřebné rodiny.

Provoz sociální služby a počet  
rodin s dětmi v roce 2022

V roce 2022 byla služba pro veřejnost poskytována  
v pravidelném provozu. Službu využilo 124 klientských 
rodin, kdy se jednalo celkem o 190 intervencí  
(30 minut a více) a 289 kontaktů (15 minut).

Nejčastější problémy, které u rodin řešíme

• Pomoc při vyplňování úředních dokumentů,  
 orientace v úředních dokumentech
• Orientace v systému dávek státní sociální  
 podpory – aktivní spolupráce s ÚP Milovice
• Pomoc se sepisováním návrhů k soudům upravujícím 
 výchovu a výživu nezletilých dětí po rozpadu vztahu rodičů
• Aktivizace rodičů s péčí o domácnost,  
 nácvik základních dovedností
• Podpora rodičovských kompetencí, výchovné  
 problémy dětí
• Dluhová problematika, exekuce
• Podpora v komunikaci s úřady
• Problémy s udržením si stálého bydlení – vysoká  
 fluktuace z důvodu vysokého tržního nájemného,  
 nedostatek nabídky městských bytů, úplná absence 
 sociálního bydlení
• Hledání a udržení si zaměstnání – nácvik  
 sepisování životopisu
• Pomoc při zajištění docházky do školy,  
 odborných pracovišť (PPP)
• Podpora v zajištění lékařských odborníků – dětský 
 psycholog, psychiatr
• Podpora rodin z Ukrajiny prchajících před ruskou 
 invazí – pomoc se zajištěním ubytování, škol, školek, 
 pediatrů, odborných lékařů, vyřizování úředních  
 záležitostí

Vlastní činnosti – POINT Rodina • Navázání spolupráce s podporujícími organizacemi 
 (Klub svobodných matek, Nadace J&T, Patron dětí)

Příklad dobré praxe

Častým a stále aktuálním tématem je hledání zaměst-
nání a zároveň také udržení si ho. Klientům pomáháme 
s tvořením vlastních životopisů a sepisováním motivač-
ních dopisů. Často se jedná o klienty, kteří mají základ-
ní vzdělání, o to obtížnější je pro ně nalezení takového 
zaměstnání, aby zvládali péči o vlastní děti a nebyli 
závislí na sociálních dávkách.

Velkým úspěchem bylo nalezení zaměstnání maminky 
samoživitelky, která má v péči dvě nezletilé děti navště-
vující 1. stupeň základní školy. Maminka byla dlouho-
době nezaměstnaná a najít práci se jí nedařilo. Často  
se setkávala se zamítavou odpovědí především z důvodu 
jejího původu, kdy se jedná o Romku. Klientce jsme 
pomohli se sepsáním životopisu a pomohli jí se naučit 
hledat zaměstnání pomocí internetu. Ve spolupráci  
s námi reagovala na několik inzerátů, kdy se často 
dočkala opět negativní reakce. Naštěstí jí však přece 
jen přišlo pozvání k osobnímu pohovoru do rodinné-
ho centra v sousedním městě, kde hledali někoho na 
obsazení místa recepční. Klientka byla při osobním 
pohovoru úspěšná a byla přijata. Jelikož se jednalo 
o kancelářskou práci a administrativu podpořili jsme 
také klientku v přípravě, a to především s užíváním 
MS Word a MS Excel. Klientka se rychle na nové pozici 
zaučila. Během letních prázdnin pak byla také vedoucí 
na příměstských táborech rodinného centra, kterých se 
účastnily i vlastní děti klientky. Pro děti to byly jedny  
z nejhezčích prázdnin, jelikož v předchozích letech ne-
měla mladá maminka možnost jim tolik výletů dopřát  
a náležitě si tak prázdniny užít.

Spolupráce s dalšími 
organizacemi a institucemi

Město Milovice, Město Lysá nad Labem – OSPOD Lysá 
nad Labem, Úřad práce Milovice, Církev Slovo Života 
Milovice, Diakonie ČR, Farní charita Lysá n. Labem, 
Klub svobodných matek, Patron dětí, Nadace J&T, 
YABOK

Plán pro rok 2023

Vzhledem k celospolečenské situaci zvyšujících se ži-
votních nákladů, války na Ukrajině a dopadů pandemie 
COVID 19 lze očekávat nárůst rodin, které se dostanou 
do tíživých životních situací, se kterými si zcela nebu-
dou schopni poradit. Za pozornost následně stojí určitě 
také péče o děti, které téměř dva roky žily pouze v onli-
ne světě, zcela odříznutí od spolužáků a kamarádů.  
K odcizení dětí došlo nejen od vrstevníků, ale i od ro-
dičů, kdy se i velký počet dospělých přesunul do online 
světa v rámci tzv. „home office“. Děti i dospělí přestali 
komunikovat a rodiče tak často ztratili přehled o tom, 
jak děti tráví na internetu čas. Problém sebepoškozová-
ní a užívání různých tlumících léků je čím dál tím více 
diskutován. Ke všem těmto problémům chcem být po-
zorní a připraveni pomoci všem občanům našeho města 
i regionu, kteří se na nás obrátí se žádostí o pomoc. 

Kontaktní údaje:

POINT Rodina
Adresa: Komenského 582, 289 24 Milovice
Telefon: 702 036 894, 725 116 211
E-mail: rodiny@pointmilovice.cz
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POINT Milovice, z.ú. od roku 2022 poskytuje  
sociální službu nízkoprahová zařízení pro děti a mládež  
na základě platné registrace Krajského úřadu Středo-
českého kraje. Sociální služba je určena dětem a mladé 
lidi od 6 do 26 let.

Vytváříme bezpečný prostor pro děti a mladé lidi  
z Milovic a blízkého okolí, pomáháme, podporujeme  
a doprovázíme je na cestě k dospělosti. 

POINT Klubovna je sociální služba určená dětem a mla-
dým lidem, kteří tráví svůj volný čas neorganizovaně  
a jsou ohroženi společensky nežádoucími jevy. Význam 
této služby je v její poradenské a preventivní činnosti. 
Základním prostředkem pro navázání kontaktu  
s cílovou skupinou je nabídka volnočasových aktivit. 
Tato služba nabízí poradenství, intervenci, výchovně-
-vzdělávací činnosti a zprostředkování kontaktu  
se společenským prostředím.

Cílem služby je vytvářet podmínky pro zdravý růst kli-
entů a podporovat je, aby neměli problémy s normální 
komunikací se svou rodinou a nejbližším okolím, nebáli 
se vyjádřit svůj názor a hledali smysluplnou náplň své-
ho volného času.

V rámci POINT Klubovna zajištěním dostupnosti služby 
přispíváme ke zlepšení kvality života dětí a mladých lidí 
v Milovicích i blízkém okolí předcházením a snižová-
ním soc. a zdravotních rizik souvisejících s rizikovým 
chováním a jejich způsobem života, umožnit jim lépe 
se orientovat v jejich soc. prostředí, vytvářet podmínky, 
aby v případě zájmu mohli řešit svou nepříznivou soc. 
situaci. 

Provoz sociální služby  
a počet klientů v roce 2022

V roce 2022 byla služba pro veřejnost poskytována  
v pravidelném provozu během pracovních dnů (250 
dnů). Službu POINT Klubovna využilo 333 dětí a mla-
dých lidí v obou klubech a 79 klientů v terénu a ve ško-
le, celkem tedy 412 klientů (celkem 29 301 kontaktů).

Nejčastější problémy, které u dětí  
a mladých lidí řešíme

• škola (problémy se šikanou, záškoláctvím,  
 nezvládnutí učiva,
• motivace k učení, nízké sebevědomí,  
 výběr vhodné školy)
• rodina (nedostatek času ze strany rodičů  
 či nezájem rodičů,
• nové vztahy rodičů, časté stěhování,  
 nízká životní úroveň rodiny,
• konflikty s rodiči a sourozenci a generační konflikty)
• vztahové problémy (vrstevnické vztahy,  
 partnerské vztahy,
• sociální kontakty)
• zdraví (těhotenství, sexualita, hygienické  
 návyky, užívání nebezpečných látek)
• zaměstnání (nemožnost získat práci  
 v důsledku nízké kvalifikace,
• nezaměstnanost)
• zákon (páchání přestupků a trestné činnosti,  
 dohled OSPOD
• či kurátora pro děti a mládež)

Vlastní činnosti – POINT Klubovna
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POINT Klubovna v roce 2022

Během roku 2022 jsme poskytovali v POINT Klubovna 
klubové aktivity, individuální konzultace a doučová-
ní. Přitom jsme velmi úzce spolupracovali se školami, 
učiteli i rodiči dětí. Doučovat nám pomáhají dobrovol-
níci, se kterými spolupracujeme. Dále jsme pro děti 
realizovali preventivní aktivity, které byly zaměřeny 
na prevenci rizikových projevů chování dětí a mladých 
lidí. Naším cíle bylo poskytnout v rámci těchto aktivit 
relevantní informace a poradenství, a tím snižovat míru 
negativních dopadů rizikových forem chování dětí 
a mladých lidí v našem městě. Při preventivních akti-
vitách spolupracujeme např. s p. Kuželem z Městské 
policie Milovice. Dále jsme pro děti realizovat několik 
tradičních a oblíbených soc. aktivizačních činností, 
např. Aikido, gravírování na dřevo, Velikonoční tvoření, 
zapojení se do akce Ukliďme Česko, exkurze k divokým 
koním, Den se záchranáři, Poříční Policie Nymburk, 
Týden Nízkoprahů, Turnaj ve fotbale nízkoprahových 
klubů (POINT Klubovna vyhrál I. místo), Vánoční tvo-
ření, Vánoce v klubu. 

Na jaře 2022 jsme pro děti z obou klubů i širokou veřej-
nost organizovali akci Bumperball, které se zúčastnilo 
cca 500 dětí. Na podzim proběhl další ročník akce Pod-
zimní pařba 2022, které se zúčastnilo cca 200 dětí.

Terénní práce na ulici

Terénní práce je dalším přirozeným krokem v rámci 
systému sociálních služeb, které v našem městě i blíz-
kém okolí poskytujeme. V roce 2022 jsme navázali na 
monitorovací fázi v roce 2021, kdy terénní pracovníci 
POINT Klubovna 2–3x týdně monitorovali místa ve 
městě, přitom střídali různé dny a časy, aby zajistili ob-
jektivnost dat. Na základě toho pak byl nastaven systém 
vlastní práce v ulicích, kterou vnímáme jako primárně 
preventivní, tzn. předcházíme negativním projevům 

rizikového chování dětí a mladých lidí, a tím přispíváme 
k bezpečnějšímu životu nejen v ulicích města. A jakým 
způsobem taková práce v terénu probíhá?

Terénní pracovnice při oslovení potenciálních klientů 
služby představí sebe i sociální službu, kterou posky-
tují. Dále je informují o existenci obou nízkoprahových 
klubů a o možnostech tyto kluby navštívit i vyhledat 
terénní pracovnice v ulicích v případě potřeby. Terénní 
pracovnice předávají potenciálním klientům informační 
materiály, zejména letáky s kontakty.

Vlastní terénní práce na ulici pak představuje různé 
druhy aktivit a činností, které terénní pracovnice  
s klienty realizují po vzájemné dohodě, např. fotbálek, 
tanec, workout, pokec apod.

Proč je taková práce pro klienty přínosná?
• Nabízíme a rozšiřujeme informace o službách,  
které děti a mládež mohou využívat ve městě zdarma.
• Nabízíme jim alternativu trávení volného času  
ve městě. 

Streetwork na škole

V září 2022 jsme zahájili realizaci pilotního projek-
tu “Streetwork na škole” na ZŠ Juventa v Milovicích. 
Pravidelně každé úterý v čase, kdy první děti chodí na 
obědy, jsme docházeli  od 11 do 15 hodin na ZŠ Juventa, 
kde jsme měli vytyčený prostor právě před jídelnou  
s největší koncentrací dětí. V tomto čase jsme děti 
seznamovali s našimi službami a děti se na nás mohly 
obrátit se svými starostmi či problémy buď ve škole 
nebo doma s rodinou, s kamarády apod. Děti si k nám 
budovaly důvěru a častěji se za námi vracely a začaly se 
nám svěřovat se svými problémy. Nezřídka se nám sta-
lo, že nás děti přišly jen pozdravit a říct, že jsou rády, že 
ve škole jsme. Dle zájmu dětí bylo zřejmé, že je o službu 
zvýšený zájem.

Příklady dobré praxe

Matviy 6 let (D-klub)

Matviy je ukrajinský chlapec. Přivedla ho k nám do 
D-klubu jeho maminka na žádost sociálních pracovnic 
POINT Rodina. Byl předškolák a byl vyřazen ze školky, 
neboť jeho chování bylo agresivní, nevyzpytatelné  
a nebezpečné jemu i okolí. Adaptační proces ve školce 
se mu nedařil. Školka vyhodnotila chlapcovo chování 
jako porušování školního řádu a jako nepřiměřené.

Matviy chtěl v klubu pomoci se začleněním v kolektivu 
a pomoci s českým jazykem. Do klubu docházel pra-
videlně, pracovali jsme s ním v rámci her, pracovních 
listů na jemnou motoriku, učili jsme ho slovní zásobu. 
V klubu působil klidně, pokud měl dostatek času a byl 
seznámen s tím, co se bude dít, aby to chápal. Nejevil 
známky agrese a spolupracoval s pracovnicemi  
i s klienty. Z počátku se mu nechtělo mluvit česky, 
odpovídal pouze v ukrajinštině a maloval si ukrajinské 
vlajky. Mluvil o tom, že se chce vrátit na Ukrajinu. Po-
stupem času se v klubu adaptoval. Byly činnosti, které 
si v klubu oblíbil a sám inicioval hru, kterou si chtěl 
zahrát. Dokázal si hrát i samostatně. Při hrách projevo-
val radost a zájem. Přicházel do klubu s radostí.

Matviy do klubu docházel několik měsíců. Přinesl si do 
klubu svůj tablet. V pedagogicko- psychologické porad-
ně jim poradili moc pěknou aplikaci na trénování slovní 
zásoby. Společně jsme s ním procházeli jednotlivá cvi-
čení a byl vidět velký pokrok v jeho slovní zásobě.

Matka přinesla zprávu z psychiatrického vyšetření. 
Matviy má doporučenou asistentku, kterou již ve školce 
má. Má mít pomalejší přístup, možnost odpojit se od 
skupiny. Nemá na něj být vyvíjen tlak, když to není 
úplně nutné, a má mít možnost si jít například malovat 
a dělat něco, co ho těší. Tím se zřejmě situace uklidnila, 

Matviy začal docházet pravidelně do mateřské školy  
a do klubu chodit přestal, jelikož již nebylo potřeba.

Šárka, 16 let (NZDM)
Klientka Šárka se zprvu nějak neprojevovala, snažila se 
splynout a být v klubu neviditelná. Pozorovali jsme kli-
entku a snažili se navázat i sebemenší kontakt. Průběž-
ně se zapojovala do různých aktivit na klubu a účastnila 
se i tematických besed. Postupně se klientka uvolnila  
a do klubu začala docházet i sama bez přítele. S klient-
kou jsme začali řešit její školu. Vybrala si školu v Mladé 
Boleslavi, obor ošetřovatel, kam docházela necelý jeden 
rok. Klientka se svěřila, že ji tento obor nenaplňuje tak, 
jak si myslel, a ještě docházelo k šikaně od spolužáků. 
S klientkou jsme vedli rozhovory na určitá témata, ale 
nejhlavnější vždy byla škola a jak danou věc vyřešit. 
Klientka už byla v takové situaci, že chtěla školu ukončit  
a nevěděla, jak v životě dál pokračovat. Rodiče klientky 
o ukončení školy nechtěli ani slyšet. Ukázali jsme kli-
entce, že jsou i jiné možnosti. Jednou z možností je  
i přestup na jinou školu, protože by byla škoda nepo-
kračovat ve studiu. Klientka uvažovala o přestupu na 
jinou školu, a tak pokračovat v oboru ošetřovatel. Obvo-
lala školy, kde obor ošetřovatel vyučují. V Nymburce jí 
nabídli, že by mohla po ukončení ročníku nastoupit do 
druhého ročníku a tak pokračovat ve studiu. Z rozhovo-
rů s klientkou jsme však zjistili, že klientka už v tomto 
oboru nechce pokračovat a školu ukončila předčasně.  
Společně s klientkou jsme hledali možnosti, co by ji  
v životě naplňovalo a pomáhali jsme jí zvolit školu  
a vhodný obor. Klientka si vybrala školu v Nymburce 
obor cukrář. Obešla si školy, aby měla všechny doklady 
k vyplnění nové přihlášky na školu a vše v daném termí-
nu odeslala. Na školu v Nymburce byla přijata a ona  
i její rodiče jsou moc rádi, že bude pokračovat ve studiu. 

Viděli jsme na klientce zklidnění a její projevy radosti, 
plno úsměvů je pro nás velkou odměnou. Klientka se 
svěřila, že je moc ráda za pomoc a že jí přítel ukázal  
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v klubu místo, kam může docházet a svěřit se svými 
pocity a problémy, které někdy do toho života přijdou.

Příklady dobré praxe z terénní práce NZDM:

S klientkou jsme řešili šikanu. Dívka nechtěla věci řešit 
přes školu. Delší dobu jsme se s ní na škole a v teré-
nu  setkávali a povídali si o celé situaci. Hovořili jsme 
o několika možnostech řešení. Bylo však patrné, že se 
klientka bojí a stydí věc řešit. Na nic jsme nepospíchali, 
na klientku nijak netlačili a po pár týdnech se klientka 
začala více otevírat. Po několika rozhovorech a vysvět-
lování závažnosti šikany se podařilo u dívky probudit 
energii věc řešit a především o tom říct doma. Zde se 
následně podařilo propojit rodiče dívky s naší další 
službou, kterou je sociálně aktivizační služba, kde na 
možnostech řešení šikany všichni aktivně pracovali. 
Spolupráce zde byla a stále je velmi úspěšná. Dívka 
pravidelně navštěvuje náš nízkoprahový klub, kde se 
doučuje, zlepšila se i její komunikace s rodiči a zároveň 
se dívka nestydí svěřit či si říct o pomoc. 

Další klientkou byla dívka z Ukrajiny (Vláda). Něko-
likrát se na nás obrátila s prosbou o pomoc, že něco 
někde ztratila, jelikož byla velice roztržitá a byla nesvá 
z nového prostředí a z toho, že jí nikdo moc nerozumí. 
Párkrát se nám svěřovala, co vše ji trápí a my se jí sna-
žili poradit či pomoci. Ale také jsme pomohli klientce 
navázat lepší komunikaci s učiteli, jelikož se bála jim 
cokoliv říct nebo vysvětlit. Jelikož se to stalo  
u našeho stolu, a my jsme se situací klientky byli sezná-
meni, omluvili jsme se pedagogům, že jim do rozhovoru 
zasahujeme a snažili jsme se vysvětlit situaci klientky. 
Na základě našeho podnětu pedagogové také klientce 
vysvětlili, že se nemusí bát cokoli říct a že ji vždy rádi 
vyslechnou. I dnes, když se potkáme, je spokojenější 
a usmívá se. Dokonce byla na naší akci pro děti zvané 
Bumperball kde nás s úsměvem zdravila a říkala, že se 
má již dobře a i ve škole je vše fajn. 

Plán pro rok 2023

V roce 2023 chceme pokračovat v dosavadní zavedené 
praxi a aktivitách - poskytovat sociální služby nízkopra-
hových klubů pro děti a mladé lidi a zároveň chceme 
více posílit terénní službu v ulicích města Milovice  
a Lysá nad Labem, kam chceme naše služby v nadchá-
zejícím období rozšířit. Po vzájemné dohodě chceme 
obnovit projekt Streetwork na ZŠ Juventa Milovice, 
popř. na dalších základních školách v regionu. Tím 
chceme reagovat na prohlubující se problémy dětí  
a mladých lidí, které vznikají nejen v souvislosti s do-
znívajícími dopady pandemie a válečného konfliktu  
na Ukrajině, ale souvisí s obdobím dětství a dospívání  
v současné turbulentní době.   

Kontaktní údaje: 

POINT Klubovna
Adresa: Komenského 582, 289 24 Milovice
Telefon: 702 036 896
E-mail: klub@pointmilovice.cz

POINT Klubovna - D-klub
Adresa: Lesní 620, 289 23 Milovice
Telefon: 727 879 519
E-mail: dklub@pointmilovice.cz
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24 
hodin odborného  
dalšího profesního 

vzdělávání pracovníků 
POINT

POINT Milovice  
v číslech rok 2022

2 
registrované sociální služby 
– sociálně aktivizační služby 

pro rodiny s dětmi
– nízkoprahová zařízení  

pro děti a mládeži

1 
pověření 

k výkonu sociálně
 právní ochrany dětí

4 
zařízení 

sociálních služeb 
a služeb pro 

rodiny s dětmi

19 
pracovníků POINT, 

z toho 11 pracovníků 
na HPP, 5 pracovníků 

na DPP, 3 externí 
pracovníci. 9,25 

přepočtených úvazků  
v přímé práci s klienty16

 dobrovolníků

412  
klientů POINT Klubovna, 
z toho 333 klientů POINT 

Klubovna – ambulantní 
služba, 79 klientů POINT 

Klubovna – terénní služba.

140 
osvědčení 

vydaných účastníkům 
vzdělávání pro 

pěstounské rodiny

250 
provozních dnů 

poskytování služeb

29301 
výkonů POINT Klubovna

124 
rodin s dětmi 
POINT Rodina

479 
výkonů POINT Rodina, 
z toho 190 intervencí 

(30 minut a více) 
a 289 kontaktů 

(15 minut)

27 
pěstounských rodin, 

které jsme doprovázeli,  
z toho 44 dětí svěřených do 

pěstounské péče  
u 35 pěstounů, kteří mají 

ještě svých 21 biologických 
nezletilých dětí

3 
turnusy 

příměstských  
táborů 

a 45 dětských 
účastníků24 

hodin vzdělávání  
pěstounských rodin

700 
dětských účastníků 

akcí pro širokou  
veřejnost (Bumperball, 

Podzimní pařba)

20 
hodin 

supervizních 
setkání 

pracovníků 
POINT



          
 
         Benefiční Fashion Bazar 

První akcí roku pro veřejnost byl I. ročník Benefičního 
Fashion Bazaru, který proběhl v prostorách POINT 
Rodina. Organizátoři si pro návštěvníky připravili 
dámskou i pánskou módu a doplňky různých stylů, od 
ležérního přes sportovní až po tzv. business styl. Celkem 
se na akci vybralo přes 6 000 Kč. Výtěžek z bazaru puto-
val na aktivity pro potřebné rodiny s dětmi a děti z řad 
klientů POINT Milovice. Tváří této akce se stala MISS 
České republiky 2019 a Miss Elegance The Miss Globe 
2020 Nikola Kokyová, se kterou bylo možné se na této 
akcí osobně setkat. Mladá rodačka z Kolína je žádanou 
modelkou charitativní činnosti se aktivně věnuje již 
čtvrtým rokem. Na akci se sešli návštěvníci z Milovic, 
Lysé nad Labem i okolí a proběhla ve velmi přátelské 
atmosféře. 

         Počítače dětem

Nikola Kokyová navštívila naši organizaci také v dubnu, 
tentokrát jako ambasadorka charitativního projektu 
Počítače dětem, a předala organizaci 25 notebooků pro 
klienty. Notebooky jsme rozdělili mezi klienty všech 
středisek a dostalo se i na několik potřebných dětí z řad 
ukrajinských uprchlíků. Potřetí nás amabasadorka pro-
jektu Počítače dětem navštívila v listopadu. Tentokrát  
s sebou přivezla 14 počítačů pro romské děti z řad 
našich klientů POINT Rodina a POINT Klubovna. Po-
čítače byly rozděleny mezi děti ke vzdělávání, tvoření, 
autorské hudbě apod.

         Bumperball 

V dubnu proběhl turnaj v bumperballu na Hakenově 
stadionu v Milovicích. Celou akci pořádala organiza-
ce POINT Milovice spolu s Leccos, z. s. a podpořilo 
ji i Město Milovice. Na místě se sešli klienti POINT 
Klubovna spolu s dětmi ze ZŠ TGM a ZŠ Juventa. Hru 
fotbalu v nafukovacích balonech si velmi užily. Připra-
ven byl pro ně také bohatý doprovodný program, ať už 
skákání v pytlích, chození na chůdách, jízda na dřevě-
ném koníkovi či floorball a nechybělo ani občerstvení. 
Akce se zúčastnilo celkem cca 400 dětí z Milovic a měla 
velký úspěch.

         Férová snídaně

V květnu jsme se opět zapojili do komunitního pikniku 
na podporu pěstitelů kávy, kakaa nebo banánů zvaného 
Férová snídaně.  Lidé společnou snídaní z fairtradových 
nebo lokálních surovin dávají najevo zájem o životy 
lidí, kteří pěstují naše potraviny. U nás akce proběhla 
na terase u lesoparku Juventa v komorním duchu. Sešli 
jsme se v rámci širšího týmu i s blízkými spolupracov-
níky. Setkání u jídla se opět ukázalo jako skvělý, inspi-
rativní a chutě i ducha oblažující zážitek. Akce se koná 
vždy druhou květnovou sobotu na Světový den pro Fair 
Trade. 

Vlastní činnosti – další významné aktivity
POINT Komunita – 2022 
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         Příměstské tábory

V létě jsme podruhé pořádali příměstské tábory pro  
děti z Milovic i blízkého okolí, a to ve třech bězích. Děti 
si užily pestrý program plný zábavy, tvoření, koupání  
i výletů.

         Streetwork

V září jsme odstartovali terénní službu NZDM  
(tzv. streetwork) pro děti v prostředí ZŠ Juventa.  
Naše organizace se školou úzce spolupracovala a prů-
běžně reagovala na aktuální potřeby dětí a mladých lidí.

         Podzimní pařba

Organizace POINT Milovice v říjnu uspořádala  
v prostorách ZŠ Juventa v Milovicích, už sedmý ročník 
tzv. Podzimní pařby – akci pro všechny děti z Milovic  
a okolí ve věku 6–18 let. Účastnilo se jí na 170 hos-
tů. Celou akci uvedla místostarostka Města Milovice 
Ludmila Šimková. Děti na místě přivítala také ředitelka 
organizace POINT Milovice Martina Nauš Ozorovská 
a ředitel ZŠ Juventa Jaroslav Minařík. Hlavní program 
odstartovaly dívky ze Sportovního klubu DANCE EMO-

TION Lysá nad Labem. Závodní tým aerobiku předvedl 
svou novou sestavu s názvem „Jak to bylo s básníky?“ a 
jako druhý vystoupil závodní tým zumby profi se svou 
novou sestavou „Hot“. Po tanci se účastníkům akce 
představil program Papoušci jejich život, ve kterém 
mohli zhlédnout 15 papoušků ze 4 kontinentů, jejich 
program letu, inteligence i krmení. Zlatým hřebem 
odpoledne byla bohatá tombola, do které se podařilo 
získat krásné dárky od spřízněných partnerů. 

         Krabice od bot a Vánoce

I tento rok jsme se s radostí zapojili do projektu Krabice 
od bot. Krabice jsme rozdali rodinám z POINT Rodina  
a dětem z POINT Klubovna na vánočním večírku.

         Dárky po Labi 2022

Letošní Vánoce jsme se poprvé zapojili do projektu 
Dárky po Labi 2022, vánoční sbírky pro děti ze soci-
álně slabých znevýhodněných rodin a zvířata v nouzi. 
Děkujeme Marta Martinová za zprostředkování. Dárky 
ze sbírky dostaly děti z POINT Klubovna



         POINT Ukrajina – Pomáháme Ukrajině

V únoru otřásl celou Evropou útok ruských vojsk na 
Ukrajinu a odstartoval válečný konflikt. Do ČR uprchlo 
více než 300 000 uprchlíků a mnoho z nich si našlo 
cestu i do Milovic a okolí. Zareagovali jsme pružně na 
vzniklou situaci, pracovnice POINT Rodina začaly ve 
spolupráci s dobrovolnými tlumočníky nabízet pora-
denství a pomoc v základní úřední orientaci novým 
klientům z Ukrajiny. Pomohli jsme několika rodinám 
vybavit děti školními pomůckami a také aktivně partici-
pujeme na výuce češtiny pro cizince v Městské knihov-
ně v Lysé nad Labem, kterou zastřešuje Město Lysá nad 
Labem. POINT Rodina eviduje 11 ukrajinských rodin  
s dětmi. Od března jsme také poskytovaly jazykový kurz 
pro dospělé i dětské ukrajinské uprchlíky ve spolupráci 
s Městskou knihovnou Lysá nad Labem a od září dále  
s Městskou knihovnou Milovice.

V listopadu jsme pro ukrajinské uprchlíky uspořáda-
ly dílnu výroby svíček. Akce se konala na faře kostela 
Narození sv. Jana Křtitele v Lysé nad Labem a vedl ji 
vězeňský kaplan Robert Čovan. Ve Farním klubu stej-
ného kostela se v prosinci konala mikulášská besídka. 
Zúčastnilo se jí více než 20 ukrajinských dětí i dospě-
lých. Besídku vedl katolický duchovní v převleku za 
Mikuláše. Děti vousatému světci zarecitovaly říkánky 
v ukrajinském i českém jazyce a dostaly bohaté balíč-
ky se sladkostmi, buráky a ovocem. Dospělí se zahřáli 
lahodným svařákem a družně si popovídali. V prosinci 
jsme ve spolupráci s Městskou knihovnou v Milovicích 
uspořádali přednášku na téma Život v České repub-
lice – práva a povinnosti. Lektorovala ji Mgr. Natalia 
Zaněgina. 

         Humanitární sklad

Pro sociálně potřebné rodiny provozujeme humanitární 
sklad. Nachází se v zadní části prostor POINT Rodina  
a je určen pro sociálně potřebné rodiny. Je otevřen 
každou středu od 11 do 14 hodin. V tento den probíhá 
nejen výdej, ale přijímáme také věci do skladu. K dispo-
zici máme pro klienty dětské, dámské i pánské obleče-
ní, obuv, doplňky, hygienické potřeby, knihy, hračky, 
ale věci do domácnosti, na požádání i kusy nábytku, 
kolo atd. Lidé si zvykají nám stále častěji vozit věci do 
skladu, ať už jde o oblečení, boty, nádobí, ale také třeba 
kočárek, dětská postel i starší počítač.
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Úspěšnou činnost naší organizace vidíme především 
v aktivním přístupu všech členů týmu. Náš tým tvoří 
vzdělaní profesionálové z rozličných oborů pomáhají-
cích profesí, kteří mají bohaté profesní a životní zkuše-
nosti nejen z neziskového, ale i veřejného sektoru, ale 
i z podnikání. Ke své práci využíváme celé spektrum 
metod sociální práce, které vždy přizpůsobujeme potře-
bám těch, kterým pomáháme. Do naší práce se snažíme 
zařazovat nejnovější trendy z oboru sociální práce. 
Zakládáme si na týmové spolupráci, pečlivém  
plánování a empatickém přístupu. 

Mgr. Martina Nauš Ozorovská   
– ředitelka, statutární zástupkyně

Mgr. Pavla Srpová – vedoucí sociálních  
služeb (05-12/2022), sociální pracovnice

Květuše Tobiášová – sociální pracovnice  
– doprovázení pěstounských rodin (01-04/2022)

Mgr. Eva Černá – sociální pracovnice  
– doprovázení pěstounských rodin 

Mgr. Adéla Koutová – sociální pracovnice  
– doprovázení pěstounských rodin

Mgr. Jana Súkeníková – odborný garant  
služby POINT Klubovna, sociální pracovnice

Bc. Kateřina Voborská – vedoucí POINT Klubovna, 
sociální pracovnice (01-04/2022)

Bc. Tereza Procházková – pracovnice v sociálních 
službách (01-03/2022)

Mgr. Kateřina Kavalírová – PR a koordinace aktivit

Linda Lebedová – pracovnice v sociálních službách

Lucie Černická – pracovnice v sociálních službách

Jana Koderová – pracovnice v sociálních službách

Gabriela Horálková – pracovnice v sociálních službách

Lucie Novotná, DiS. – pracovnice v sociálních službách

MgA. Marta Červáková, Mgr. Robert Čovan  
– lektoři volnočasových aktivit

LIDÉ v POINT Milovice
Všichni zaměstnanci se dlouhodobě vzdělávají. Samozřej-
mostí jsou pravidelné supervize a stáže v jiných sociálních 
neziskových organizacích. 

Organizace POINT Milovice má zpracovaný Strategický 
plán na léta 2022 – 2026.

Na podzim roku 2022 proběhla odborná stáž pracovnic 
POINT Klubovna v NZDM Pacific. 

V říjnu se celý tým POINT Milovice zúčastnil dvoudenního 
školení Základy terénní práce s mládeží, organizovaného 
organizací Česká asociace streetwork a lektorovala ho 
Martina Zimmermannová.

VZDĚLÁVÁNÍ – Jak na sobě pracujeme? 
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POINT Rodina se v prosinci zúčastnil odborné konference 
na téma Stop sociálnímu vyloučení ve Středočeském kraji, 
která se konala v Galerii Středočeského kraje v Kutné 
Hoře. Konferenci pořádal Odbor sociálních věcí Krajského 
úřadu Středočeského kraje a uváděl ji odborný referent 
pro oblast národnostních menšin Cyril Koky  Tohoto 
setkání se zúčastnila bezmála padesátka zástupců obcí s 
rozšířenou působností a poskytovatelů sociálních služeb 
působících ve středních Čechách.





Finance 
Název položky Činnost hlavní Činnost hospodářská Celkem

A. Náklady 0,00 8 081 466,70
I. Spotřebované nákupy a nakupované služby 2 085 154,45 0,00 2 085 154,45

Náklady na cestovné 50 782,73 0,00 50 782,73
Ostatní služby 2 034 371,72 0,00 2 034 371,72

II. Změna stavu zásob vlastní činnosti a aktivace 0,00 0,00 0,00
III. Osobní náklady 5 965 607,00 0,00 5 965 607,00

Mzdové náklady 4 511 854,00 0,00 4 511 854,00
Zákonné sociální pojištění 1 441 128,00 0,00 1 441 128,00
Ostatní sociální pojištění 12 625,00 0,00 12 625,00

IV. Daně a poplatky celkem 705,00 0,00 705,00
V. Ostatní náklady celkem 0,25 0,00 0,25
VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a 

opravných položek celkem
0,00 0,00 0,00

VII. Poskytnuté příspěvky 0,00 0,00 0,00
VIII. Daň z příjmů 0,00 0,00 0,00

Náklady celkem 8 081 466,70 0,00 8 081 466,70

B. Výnosy 0,00 8 125 364,00
I. Provozní dotace 8 013 888,00 0,00 8 013 888,00
II. Přijaté příspěvky 0,00 0,00 0,00
III. Tržby za vlastní výkony a za zboží 108 093,00 0,00 108 093,00
IV. Ostatní výnosy 3 383,00 0,00 3 383,00
V. Tržby z prodeje majetku 0,00 0,00 0,00

Výnosy celkem 8 125 364,00 0,00 8 125 364,00

C. Výsledek hodpodaření před zdaněním 43 897,30 0,00 43 897,30
D. Výsledek hodpodaření po zdanění 43 897,30 0,00 43 897,30

Aktiva Stav k prvnímu dni 
účetního období

Stav k poslednímu dni 
účetního období

Krátkodobý majetek celkem 172 200 156 721
I. Zásoby celkem 0 0
II. Pohledávky celkem 3 000 29 838

Odběratelé 3 000 0
III. Krátkodobý finanční majetek celkem 167 981 126 883

Peněžní prostředky v pokladně 187 131 306
Ceniny 167 794 -4 423

IV. Jiná aktiva celkem 1 219 2 313
Aktiva celkem 172 200 156 721

Zakázky Náklady Výnosy Hospodářský výsledek
Úřad práce Česká republika 1 406 888,00 1 406 888,00 0,00
MPSV 1 200 000,00 1 200 000,00 0,00
Středočeský kraj 4 907 000,00 4 907 000,00 0,00
Město Milovice 500 000,00 500 000,00 0,00
Zisková činnost 64 485,70 108 383,00 43 897,30
Dary - nadace 3 093,00 3 093,00 0,00
Celkem 8 081 466,70 8 125 364,00 43 897,30
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Pasiva Stav k prvnímu dni  
účetního období

Stav k poslednímu dni 
účetního období

A. Vlastní zdroje celkem 12 742 56 640
I. Jmění celkem 0 0
II. Výsledek hospodaření celkem 12 742 56 640

Účet výsledku hospodaření 12 742 43 897
B. Cizí zdroje celkem 159 458 100 081
I. Rezervy celkem 0 0
II. Dlouhodobé závazky celkem 0 0
III. Krátkodobé závazky celkem 159 458 100 081

Dodavatelé 10 000 23 668
Zaměstnanci 11 100 450
Závazky k institucím sociálního zabezpečení  
a veřejného zdravotního pojištění 

6 720 0

Ostatní přímé daně 2 250 0
Závazky ze vztahu ke státnímu rozpočtu 122 888 -13 500
Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti 6 500 41 500

IV. Jiná pasiva celkem 0 0
Pasiva celkem 172 200 156 721

Naše organizace má síť dobrovolníků, kteří pomáhají 
napříč středisky. Dobrovolníci doučují naše klienty  
a pomáhají při přípravě a realizaci volnočasových aktivit 
pro děti či veřejnost, třídění hmotné pomoci nebo úklidu. 
Nezbytnou součástí jsou na větších akcí pro veřejnost,  
jako je třeba Podzimní pařba nebo Bumperball. Někteří  
s námi spolupracují dlouhodobě, jiní jednorázově.  
Pomoci každého si velmi vážíme a dobrovolníky  
vnímáme jako součást širšího týmu. 

Dobrovolníci 

Základním nástrojem public relations jsou sociální sítě, 
kde mapujeme největší zásah. Pro širokou veřejnost slouží 
Facebookový účet POINT Milovice, který aktuálně čítá 
346 sledujících a 302 fanoušků. POINT Klubovna má pro 
každý klub Facebookový a Instagramový klientský účet. 
Zmínky o naší organizaci se pravidelně objevují v tiště-
ných i online médiích. Pravidelné výstupy máme v online 
i tištěné verzi Nymburského deníku, v milovickém ECHU 
a lyských Listech. O vybraných počinech natáčí reportáže 
digitální regionální televize SNEWS, která se velmi dobře 
podílí na šíření povědomí o naší organizaci směrem  
k veřejnosti.e a dobrovolníky vnímáme jako součást  
širšího týmu. 

Nástroje

Cílem mediálních aktivit organizace POINT Milovice je 
pro nás systematická snaha přiblížit široké veřejnosti 
obsah naší činnosti. Média nám pomáhají vytvářet image 
naší organizace, ale také informovat o našich akcích pro 
veřejnost.

Média
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Point Milovice uspořádal svůj 
I. Benefiční Fashion Bazar 

16. 2. 2022  
Nymburský deník ONLINE
https://nymbursky.denik.cz/cte-
nar-reporter/point-milovice-uspo-
radal-svuj-i-beneficni-fashion-ba-
zar-20220222.html

POINT RODINA

ECHO – březen 2022
výstřižek (strana 12)

Představení neziskové  
organizace Point Milovice

8. 8. 2022  
TV SNEWS ONLINE
https://snews.cz/2022/08/08/
predstaveni-neziskove-organiza-
ce-point-milovice/

  

 

 

 

 
 

 
 

Terénní služba POINT Milovice
ECHO – říjen 2022
výstřižek (strana 13)

Point Milovice piknikoval  
férově na podporu pěstitelů 

18. 5. 2022  
Nymburský deník ONLINE
https://nymbursky.denik.cz/cte-
nar-reporter/point-milovice-pikni-
koval-ferove-na-podporu-pestite-
lu-20220518.html

POINT RODINA

ECHO – únor 2022
výstřižek (strana 13, 14)

Projekt Počítače detem

ECHO – květen 2022
výstřižek (strana 12)



Rádi bychom touto cestou poděkovali  
všem partnerům a sponzorům.
Bez vás by to nešlo!

V roce 2022 nás finančně podpořili:

MPSV ČR
Středočeský kraj
ÚP Česká republika

Město Milovice
Římskokatolická farní charita Milovice  
– paní Vanda Kuběnová

Naše klienty finančně podpořily organizace:

Klub svobodných matek
Nadace Lilie a Karla Janečkových
Nadace J a T

Materiální podporu pro naše klienty 
poskytly organizace: 

firma YABOK
Slovo Života Milovice
Organizace ROMODROM
Společnost Procházka Váš řezník
Merhautovo pekařství
Mirákulum
Počítače dětem
Pizzeria Pat a Mat
Milovická nádražka
Daniel s Burger
Kino Lysá nad Labem
Cukrárna Milano
Knihkupectví Cesta
Blanka Bílková alias BB

IT Trade
Kreativní agentura RAAi
Beire
Mireas reality
Lékárna v Italské
AVZO BSK Jiří Kropáček
Nakladatelství Raketa
Nakladatelství Labyrint
Výstaviště Lysá nad Labem – Ondřej Matouš

Dále děkujeme spolupracujícím organizacím:

MěÚ Milovice 
MěÚ Lysá nad Labem
ÚP Milovice
Městská knihovna Milovice
Městská knihovna Lysá nad Labem
ZŠ Juventa Milovice
ZŠ TGM Milovice
ZŠ Bedřicha Hrozného Lysá nad Labem
ZŠ JAK Lysá nad Labem 
Obvodní oddělení Policie ČR - Milovice
Městská policie Milovice
HZS Milovice
Probační a mediační služba Nymburk
OSPOD: Lysá nad Labem, Mladá Boleslav, Nymburk, 
Černošice, Čakovice, Vlašim a Praha 10
Leccos, z. s. 
Laxus z. ú.
Počítače dětem - Nikola Kokyová
Semiramis z. ú. 
Prostor plus o.p.s. 
Respondeo Nymburk
Routa Čelákovice
Rodinné centrum Milovice
Rodinné centrum Parníček
KoniPAS Milovice.

Poděkování

napis@pointmilovice.cz

www.facebook.com/pointmilovice

www.instagram.com/pointmilovice

www.pointmilovice.cz

POINT Milovice z. ú.
Tyršova 1533, 289 23 Milovice

IČ: 108 77 908




